+ <hthnpbpwiht Jupytp

Uujwunud Twuwlwu

Skuwly <hthnplip

Lywunwly Uupwnd gnyph dbkinp pbipnwd b junnigwwwunnid
Snufwph swih/dhowlwyp 5,000,000-100,000,000 ££ npwd

Updnyp L npwid

dwdltn 60-240 wdhu

dwpyh wuduuwlwi 13.8% ($hpujwd nnynuwnpnyp wnweohtu 36 wdhuubiph
wnynuwnpnyp’ hwdwp, 37-pn wduhg ufuws, 34S+4.5%)

30%-hg gwdp Ywufuwybwph nbwpnwd +0.5% (bhpudwd
wnnynuwnpnyp wnweohtu 36 wdhuubiph hwdwn, 37-pn wduhg
uluwd, 34S+4.5%)

dwplyh thwuwnwgh
wnnluwnpnyp

15.23% - 16.14%

Puwumwgh nnynuwnpnyph
hwajwpydwu Yupg

P

n=1 (l + if-)m !

Mupunwnhp yéwpdw
Gupwlw Yéwpubph gwuly L

JwpYuwjhtu hwjinh nwnwuwuhpdwt hwdwn' 10,000 <<
npwu:

npwug swih/Showlwyp

Bppnpn wudwug Ynndhg Uuownd gnyph quwhwwnnud,
dwinnigynn odwunwly wwwhnywgpnipntu
SwnwjnipjnLuubp

Ywpyh hwuwubjhnipyniup Pwgwuwlwu unplwiht wywwndnipjniu, wupwywpwnp
uwhdwuwhwynn pninp tYwdnunutip

wwjdwuubkpp

Uwpnufubph nhbbiptiugywsd, wunthinbinwht
hwéwluwljwunipyniu

Uwpnuiubph nwuwy wduwlwu

Uwwhnynipjwt (gpuih) witpwind gnyp

nbuwly

«Juply hwpwpbpwé gpuyh 70%

wpdbip»

Uwwhnjwqgpnipjwu wjn

wwhwugh wnlwjnyeintu

Ljwquagnytu uwufuwybwp
/wpdtp

30% Ywd 10% |pwgnighs gpwyh nbiwypnid, wd tipb wnyw &
hhthnptipwht wwpwwynpnipjwt wwwhnyjwgnpniejniu
Jdwpl/Spwy gnpdwlygh 70%-p gpwquugnn gnwdwph
swihny:

Snydbtph Yhpwndw
nbwpbpp U swihp

Gpynt b wybih hwonpnnn wfluwwmwupwihu op dwdybitnwugh




nbwpnid dwdytitnwug wnnynuh 2%-h swihny dJhwujwg innyd

dwplh gnudwph
wpwdwnpiwu Gnuwuwlubp

wuywufuhy

dwpyh Junudwdybwn
dwpdwy huwpwynp nbwpbpp
U wuwydwuubkpp

Cuwpwynp £ wnwug wnydbph

dwpyh sbhwybpydw Juyp

Uwutwdjnin

Npn2dwt juyugdwu L
npn2dwt dwuht
wbntlwgubint
wnwybjugnyu dwdilybkun

Npn2dwt Ywjwgdwu wnwybijwgnyu dwdytin - 4 op
Npno2dwu dwuht nbintwgubnt wnwybjuagnyu dwdybin - 1
on

dwplp uywnnnh
wpwdwnpbnt Yupg b

Muwjdwuwghpp whnwywu gpwugnid unwuwinig 1 op htinn

dwidlbtwn
Hwlwl npndw Ny pwgwuwlwu Juplwjht ywwndniejniu, Yuyntu
gnpdnuubip tUwdnunutip,

Pwgwuwlwt npnadw
gnpdnuubp

Pwgwuwlwt quplwjhu ywundnie)ntt, wupwywpwn
GUwdnunubip

Uuhpwdbywn hwuwmwpnpebph
guiul

Lbpywjwgund £ qunpnp’

1. thdnw (uwhdwuywd duny),

2. Uuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwu pwpun,
3. Unghwjwlwu pwpwn

4. Stntlywup puwynipywu Jwjphg (3-pn 6w PCS-hg'
wuhpwdbonnipjwu nbwpnid),

5. Stintijwup wpluwwnwuph Jwiphg, npintin wwpunwnhp
wbwp £ upyh hwbwlunpnh gpuntignwé wwownnup, wduwlwu
w2fuwwmwywndh swihp W/Ywd Glwdnunubiph
hwjnmwpwpwghp (uwhdwujwsd duny),

6. b hwéwfunpnp niup ubthwywu phqubu, wwyw
ubplwjwgynid Gu' Yuunuwnpniginitup, wmbntywup wbun.
ntighuwinphg Ywunuwnpniejwu ytpoht thnithnfunieyniutiiph
bpwpbipjw) b GYwdnunubph hwyunwpwpwghp (uwhdwuywd
auny),

7. Wy rwuwnwpnebp (oppuwy' wbntywup' wwpwnwnhp ung.
wujwhnywgpnigjut ydwntbinh Yapwpbinjw, qunpnh wy
ubithwywunieiniup hwjwuwnnn hwuwnmwenpebph wwwnbkubp
L wyi),




8. bpb qunpnp wdnwuwgwsd £
8.1 Udnwuunt wuduwghp Ywd unyuwlwuwgdwl pwpun,
8.2 Udnwuunipjwu yywjwlwu,

8.3 Udnwuunt hwdwdwjuniejniup upy unwuwint,
puwlwpwu qubnt b gpuydwnptine yepwpbipgwy,

9. Utuhpwdbtipnnipjwu nbwpnwd' Gppnpn. wudh

Gpwotuwynpnieiniu (Epwotuwynpnnh wudp L
Jéwpniuwynipyniup hwywuwnnn thwunwpenebp'
Phuwtuwlwu hwoybinygnypinituutin b wyu),

Jwbwnnnp ubpyuwjwgunud |

1. Guynn gnyph pninp ubthwwuwwnbpbph wuduwagnptipp,
wuswhwhwuubph hwdwn' Suunywu Yywjwywuubp,

2. Ywbwnnnh unghwjwywu pwnwp

3. 6pb Ywu hwdwubthwwuwwmbp Ywd gpwugywd wudhp,
nypbp pwgwlwnid Gu £<-hg, wwyw unnwpny hwunwnywd'
lhwgnpwghp (hwdwubthwlwuwwnbph hwdwp)
hwdwdwjunie)niu (gpwugqwsd wudwug hwdwp) b uninwpp

Ynndhg hwunwunywsd pwpgdwuntpintup, wuduwagnbiph
wwwndkubipp,

4. Suynn gnyph utithwywunigjwu Jywjwlwu,

5. Gpwywnpynn gnyph dwgdwu hhdptp,

6. Uphwutwywu nbntlwup uwhdwuwthwynidubph
Ytpwpbipjw] << Yuwnwywpnypjwut wnpupebp wuowpd gnyph
ntighunph wGwnwlwu Yndhwnbihg (Jwpyh npwdwnpdwu
npwlwu tqpwlwgnieintu unwuwinig htiwn),

7. Yuynn wupwnd gnyph [(nuwuywnutp,

8. brb ubthwlwuwwbpp(bpp) wdnwuwgws k (Gu)'

8.1 Udnwunt wuduwghp wd unyuwwuwgdwl pwpun,




8.2 Udnwunipjwu yywjwlwu,

8.3 Udntuunt hwdwdwjunypintup gnypp ywbwnbijnt hwdwn,




